



—Foto de LA PRENSA, por García R

DIA DE LA AMISTAD. Altagracia Arévalo "Srta. El Salvador", será invitada especial al "Día de la Amistad", que organizan para el sábado 25 de junio, los Rovers, del Grupo Scout 127. De izquierda a derecha, Carlos Rincón S.; Altagracia; Sonia Martínez, Reina Nacional Rovers y profesor Mariano Avilés.

Programas para combatir el alcoholismo realizará Salud

Programa de epidemiología, prevención y tratamiento del alcoholismo, llevará a cabo el Ministerio de Salud Pública, según se informó ayer. El tratamiento será incorporado a los programas preventivos y asistenciales, que esa secretaría lleva a cabo a nivel nacional. El programa se realizará luego de un detenido y concienzudo estudio sobre el problema del alcoholismo en El Salvador. Se contará asimismo, con la ayuda técnica y otros recursos de la Agencia Internacional de Desarrollo (AID), para lo cual el ministerio ha venido estudiando el problema y elaborando algunos programas para ponerlos en práctica.

Recientemente estuvo en nuestro país —se dijo—, el eminente médico Jacob A. Brody, jefe del

— Pasa a la página 47 —

De Santa Ana

Cámara confirma sentencia de 20 años a reo de homicidio

(Santa Ana). Veinte años de prisión para el reo Arnoldo Antonio Prieto confirmó la Cámara de lo Penal de Occidente. El Juez Primero de lo Penal, doctor Santiago Ricardo Martínez, lo sentenció a dicha pena después de ser condenado por el jurado por el delito de homicidio en Mario Pérez, ocurrido el 19 de diciembre de 1971 en el cantón San Emigdio, jurisdicción de San Vicente. La causa fue radicada del juzgado de lo Penal de aquella ciudad a esta localidad.

El juez catalogó el hecho como asesinato, pero la Cámara lo mo-

dicó por homicidio, dejándolo siempre la sentencia de 20 años. Arnoldo Antonio Prieto, según los informes, guarda detención en la

— Pasa a la página 47 —

Mujer del pueblo repudia la actitud de los terroristas

"Yo no creo que los terroristas sean inteligentes, como hemos leído que se dice de ellos, porque si lo fueran comprenderían fácilmente el grave daño que le hacen al pueblo con sus acciones de terror y muerte", dice la señora Ana María López de Reyes, propietaria de un puesto de comercialización de granos. Las declaraciones la hizo la señora de Reyes al preguntarle su opinión sobre el problema que representa el movimiento terrorista que quiere implantarse en el país.

Dijo que "esos señores son unos mentirosos, porque dicen defender al pueblo a sabiendas de que

con sus actos criminales crean la zozobra, el pánico y la paralización de actividades de todo tipo, que va a repercutir inevitablemente en las clases más necesitadas".

— Pasa a la página 47 —

Siguen en emergencia cuerpos de seguridad

En estado de emergencia se hallan todos los cuerpos de seguridad e instituciones de servicio, para atender la situación por la que atraviesan los damnificados por el huracán y el temporal recientes.

Aparte de esa función, los cuerpos de seguridad e instituciones militares, así como entidades de servicio, Cruz Roja Salvadoreña, Cruz Verde, Movimiento Scout, etc., han recibido instrucciones especiales para que se mantengan en plan de alerta por cualquier nueva eventualidad.

La Cruz Roja Salvadoreña, Acción Cívica

Militar, gobernaciones y comandancias departamentales de San Vicente, Usulután y La Paz, han enviado comisiones de reconocimiento y, además, han movilizado brigadas de auxilio.

So dados, guardias nacionales, policías de Hacienda, policías nacionales, etc., han estado prestando servicios de vigilancia, rescates, primeros auxilios, etc. La movilización ha sido general hasta los propios lugares afectados por el huracán y las inundaciones provocadas por las abundantes lluvias atemporadas. Acción Cívica Militar, aparte

— Pasa a la página 45 —

De Cabañas

Jurado condena a reo que ultimó a su protector

(Ilobasco). Fue condenado ayer en esta ciudad, el reo presente

— Pasa a la página 45 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. COLABORACION. Tránsito colabora para el ordenamiento de la ciudad conjuntamente con otras instituciones. Informa el coronel José Napoleón Canizález.

Obispos citados por el juez en caso sacerdote Navarro O.

La reconstrucción de la muerte del presbítero Alfonso Navarro Oviedo y citación entre otras, de dos principales miembros de la Iglesia Católica salvadoreña, ordenó el Juez Primero de lo Penal de San Salvador, doctor Pedro de Jesús Escobar González. Los citados a declarar en torno al asesinato de Navarro Oviedo son, monseñor Oscar Arnulfo Romero, arzobispo de San Salvador y monseñor Arturo Rivera y Damas, obispo auxiliar de la Arquidiócesis de San Salvador.

En relación con la reconstrucción, el juez no determinó que día se hará con una testigo, dado que tendrá que solicitar la colaboración de organismos auxiliares para levantar planos en el lugar del hecho, Oficina Parro-

quial de la Iglesia La Resurrección de la colonia Miramonte de San Salvador.

El presbítero diocesano, de 34 años, fue asesinado el miércoles 11 de mayo de este año. Cuatro sujetos ingresaron al local y tres de ellos se dirigieron hasta donde estaba el presbítero para asesinarlo, mientras un cuarto tenía

— Pasa a la página 61 —

De Usulután

Intensa búsqueda por aire y mar de barcos desaparecidos

La búsqueda de los dos barcos pesqueros y sus tripulaciones, continuaba ayer a cuatro días de su desaparición de Puerto El Triunfo, departamento de Usulután. "La desesperación de las familias de los diez tripulantes de los barcos Aida II y Jaltepeque II es cada vez mayor", dijo un trabajador de Puerto El Triunfo. Al mando de Aida II está el señor Ramón Miguel Rosales, con la tripulación siguiente: Francisco

Alfredo Torres, José Santos Quintanilla, Alfredo Torres Lara y Francisco Antonio Larreñaga; mientras que el Jaltepeque II lo comanda el señor Héctor Mendoza y tripulantes Roberto Díaz Cañas, Francisco Antonio Rivera, Rosa Reyes y Julio César Martínez, todos trabajadores de Pezca, S.A.

Ambas tripulaciones salieron a alta mar el martes en la mañana, día que nuestro país fue azotado por lluvias huracanadas; y desde entonces no han sido localizados. Otro pesquero que salió el mismo día a alta mar, fue localizado el miércoles anterior en horas de la tarde y remolcado hasta el puerto, a donde

— Pasa a la página 45 —



MEJORAS A SERVICIO. Con el propósito de dar a conocer nuevos sistemas para mejorar el servicio de carga, se efectuó reunión ayer de agentes divisionarios de carga, de TACA International. Se han

implantado nuevos itinerarios y otras mejoras. La reunión fue presidida por el gerente general de TACA, doctor Jaime Quezada.

—Foto de LA PRENSA, por Mangandá